



Каждый православный человек знает, что Крещение Господне – праздник, установленный в честь крещения Иисуса Христа Иоанном Крестителем в реке Иордан. Этому празднику уже много сотен лет, но, как и прежде, многие верующие люди в ночь на 19 января стараются окунуться в ледяную купель, чтобы соблюсти православные традиции. В старину на Руси всякую прорубь во льду реки или озера, сделанную для крещенского освящения воды, называли Иорданью.

В этом году в нашем небольшом городке прорубь для купания оборудовали в верхней части города, близ велодрома. Около семи часов вечера благочинный Рузаевского района о. Геннадий освятил купель и предупредил, что погружаться в воду следует после полуночи, а лучше всего по окончании литургии. Исследования современных ученых подтверждают, что наиболее сильную энергетику вода имеет именно в это время. Троекратное погружение в Иордань вызывает огромный прилив энергии у людей.

По сложившейся доброй традиции, каждый окунувшийся в крещенскую купель мог согреться горячим чаем и булочкой.

С незапамятных времен существует обыкновение пить крещенскую воду во здравие и кропить ею все углы в доме для изгнания нечистой силы. Огромные очереди за святой водой около храмов доказывают, насколько дороги нам православные традиции и как важно почувствовать себя обновленным. Недаром в более ранние времена этот праздник называли «днем Просвещения» в знак того, что Таинство Крещения очищает человека от греха и просвещает его светом Христовым.